



Не менее примечательное событие произошло двумя днями позже в мечети-махалле №1903 г. Кузнецка. Детишек в этот день приветствовал Председатель РДУМ Пензенской области Абубикяр-хазрат Юнкин, который пожелал детям быть всегда веселыми, жизнерадостными и не останавливаться на достигнутых знаниях. Также он отметил, что именно в юном возрасте у детей закладываются духовно-нравственные основы воспитания и пожелал им быть достойными мусульманами. Также со словами поздравления выступили имам-мухтасиб Городищенский Ислам-хазрат Юнкин и зам. Председателя РДУМ ПО Ильдар-хазрат Нигатулин. Детям были вручены памятные подарки и почетные грамоты от имени Муфтия РДУМ Пензенской области Адельши-хазрата Юнкина «за проявленное активное участие и старательность на летних курсах».

[Перейти в фотоальбом](#)